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The study on satisfaction of the community settlement at Doi Pha Hing head watershed,
amphur Long, Phare province aims to study the satisfy of the community settlement of people in
Moo.6 Ban Phra Kho, to study the community settlement characteristic in watershed, and
possibility of people move to other village. The research used the 39 questionnaire All family

tested with the.

The results revealed that samples were 83.8 percentages male and house hold leaders
were 97.3 percentages. The 78.4  percentages were primary school cducation and were
agriculturist but not right of ownership for land (94.6). The people have been have knowledge
on watershed conservation and natural resources in high level about 75.96 percentages. The 51.4
percentages were immigration from other provinces and melted for good the environment in the
watershed. The 71.0 percentages were needed the migration but have been repay from
government were satisfied . For the output from checked by sharpen questionnaire were 27
person (69. 23 percentages) were needed the migration if the government pay were satisfied.
And 12 persons (30.76 percentages) were not migrated from the watershed but might migration
if satisfy for state policy about 18.18 percentage and 9.0 percentage immigration if all people in

family to encourage . The 3.59 percentages of people were not think about the migration.





